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            BỘ XÂY DỰNG                                                ĐÁP ÁN - THANG ĐIỂM 
TRƯỜNG ĐHXD MIỀN TÂY                    ĐỀ THI KẾT THÚC HỌC PHẦN ĐẠI HỌC 

                                                                     Môn:  TOÁN 1 
 ĐÁP ÁN ĐỀ THI CHÍNH THỨC                         (Đáp án - thang điểm gồm 3/3 trang) 
 

Câu Nội dung Điểm 

1 

1 4
2

3

1 0 1 0 1 411 1 0 1 . 6 60 00 1 1 0 2 11

x x
x

x

                      
 0.25 

1 4
1 2 3 4

2

1 4
2 6 6

1 2 1

x x
x x x x

x

                  
 1.0 

1 4
3 1 2 4
2

1, 4
6,2 6

2

x x
x x x x
x

       
 0.5 

1
2
3
4

1
2
3
4

x
x
x
x

    
 0.5 

Vậy 
1 4
2 1
0 0
3 1

X
       

 0.25 

Tổng điểm câu 1 2.5 đ 
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Tổng điểm câu 3 2.0 đ 
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